Osnove matematicne analize
Vaje 2
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1. Stevilo z = T zapisi v obliki  + iy in izracunaj |z| ter arg(z).

ReSitev: z = —1 + 24, |z| = V/5, arg(z) = 2.03.
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2. * Narisi mnozico tock:

(a) F+2—-i[<2;
(b) Re(z+2—1) <2
(c) Im(Z+2—1) <2

Resitve: prva mnozica je krog z radijem 2 in sredis¢em (—2, —1), druga je polravnina {z < 0}, tretja je polravnina {y > —3}.
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3. * Resi naslednje enacbe

(a) 22+2=1
(b) (24+i)z+22—3=4+6i

Resitve: (a) z1 = 71;\/5, z9 = 71;\6, (b) z =2+1.
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4. * Resi naslednje enacbe:

(a) 222 — 322 = 104;

(b) z—iz2=0.
Resitve: (a) z1 =141, 20 = —1 — 14, (b) 21 =0, 20 =1, Zg:—@—%i, 24:4—%1'.
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5. Z uporabo polarne oblike in de Moivrove formule izra¢unaj
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6. * Narisi naslednjo podmnozico v C:

A={z€C; 1<|z| <4,0<arg(z) < n/4,Im(z) < 2}

Z obmocjem A naredimo naslednjo transformacijo:

(a) prezrcalimo ga preko osi Re(z),

(b) zavrtimo ga okoli Stevila 0 za kot ,

~—

(c¢) premaknemo ga za 2 v desno in 3 navzdol.

Zapisi predpis z — f(z), ki opravi to kompleksno transformacijo. Narisi tudi f(A) in
ugotovi, kam se preslika stevilo 1 4 .

Resitev: z+— —2+2 —3%, 1 +i+— 1 — 24.
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7. * Narisi naslednjo podmnozico v C:

A={zeC; |z| <1,Im(z) < v2/2,0 < Re(z) < V2/2}

Z obmocjem A naredimo naslednjo transformacijo:

(a) zavrtimo ga okoli Stevila 1 za kot —m/2;

(b) prezrcalimo ga preko osi Re(2);
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(c¢) premaknemo ga za 2 v levo in 1 navzdol;

A

(d) zavrtimo ga okoli Stevila i za kot /2.

Zapisi predpis z — f(z), ki opravi to kompleksno transformacijo. Narisi tudi f(A) ter
ugotovi, kam se preslika stevilo 1 + 7.

Resitev: z— —Z2 4+ 3, 1 4+ 4 +— 24 14.
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8. Narisi naslednje podmnozice v C:
A={z€eC; 1<|z]<3,0<Arg(z) < m/2},

B={z€C;1/3<|z2—1|<3,0< Arg(z — 1) < 7},
C={z€C; 1< |z] <3,m< Arg(z) < 3m/2}.

Nato poisci kompleksne transformacije, ki transformirajo A v B, Av C in C' v A.

Resitev: fAB:zH%z2+1, feca: z—= —izZ, fac: z — —iZ. 1
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B={z€C;1/3<|z2—1|<3,0< Arg(z —1) <7},
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C={z€C; 1< |z| <3,m< Arg(z) < 3m/2}.
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